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Schuschnigg kancellár ben 
álló Starhemberg herceeget 

Starhemberzefkibukati 
é
l
 

yvujtotta kormánya lemondását, hogy a vele szemben 
eltávolithassa. Ismét Schuschnigg alakitott kormányt 

- ezuttal diktátori hatalommal 

Bécs, május 14. 
Azok a surlódások, amelyek Schusch- 

nigg osztrák szövetségi kancellár és Star- 
hemberg herceg alkancellár között már he- 
tek óta fennállottak, kormányválságra ve- 
zettek. Tegnap a késő éjszakai órákban 
Sechuschnigg ár szövetségi kancellár megje- 
lent Miklas szövetségi elnöknél és benyuj- 
totta ugy a maga, mint egész kormánya le- 
mondását. Miklas elnök a lemondást elfo- 
gadta és azonnal megbizta Schuschniggot 
az uj kormány megalakitásával. 

Kevéssel később a dezignált kancellár 
megjelent ujból az elnöknél és átnyujtotta 
az uj kormánylistát, amelyből hiányzott 
Starhemberg és Berger Waldenegg eddigi 
külügyminiszter. Az uj kormány főbb poszt 
jait, mint a külügyi, hadügyi és a földmive azon az uton, amelyen eddig haladt. Sehusch 

lésügyi miniszterséget Sechuschnigg magának 
tartotta fenn, mig alkancellár és belügymi- 
niszter Schuschnigg bizalmasa báró Baren- 
feld lett. 

Az a tény, hogy Starhemberg hereeg ki 
bukott a kormányból, azt bizonyitja, hogy 
Ausztriában a belpolitikai harcok és visza- 
lyok győztese Schuschnigg lett, aki a haza- 
fias frontot is teljesen átalakitja. El célból 
a Hazafias front vezetését is magának tar- 
totta fenn. x 

Schuschnigg az uj kormány megalakitá 
sa után táviratot intézett Mussolini olasz 
miniszterelnökhöz és meleg barátságárol 
biztositotta őt, valamint leszögezte, hogy 
az osztrák külpolitika továbbra is megmarad 

Mussolini ma bejelenű a Népszövetségből való kiiépéstt 
Bezárult a Népszövetség ülésszaka 

Róma, május 14. 
Olasz illetékes politikai körökben meg- 

jálapitják, hogy az olasz delegáció eltávozása 
Genfből nem jelenti azt, hogy az olasz kor- 
mány véglegesen döntött volna ebben a 

gyalásoktól függ, azonban nem kétséges az 

ven ragaszkodik álláspontjához Abessznia 
kérdésében, akkor az ideiglenes határozat 
véglegessé vátozhatik. 

Mussolini egyébként mára összehivta 
az olasz képviselőházat és beszámol azokról 
az indokokról, amelyek arra késztették, 
gy visszavonuljon a Népszövetségtől. 
Meost derült ki, hogy az olasz kormány 

az angol kormány támadására ellentámadás 
sal felelt, még pedig olyan módon, hogy 
Alcisi báró közvetlen elutazása előtt iratot 
nyujtott át Avenolnak a Népszövetség fő- 
titkárának azzal, hogy az irat tartalmát kö- 
zöljék az összes tagállamokkal. Az irat nem 

az mást, mint igen sulyos vádat, a 
mely szerint Anglia az olasz-abesszin hábo- 
ru tartama alatt robbanó golvó szállitmaányo 
A 

kérdésben. A döntés a jövő diplomáciai tár- 

hogy amennyiben Anglia továbbra is mere- 

kat küldött Abessziniának, ezáltal a legsu- 
lyosaban megsértette a népszövetségi alap- 
okmányt. 

Genf, május 14. 

Tegnap este tartotta meg a Népszövet- 
ség tanácsa záró ülését, amely igen gyér ér 
deklődés mellett zajlott le. A népszövetségi 
tanács elhatározta, hogy a két legfontosabb 
kérdést, az olasz-abesszin viszályt és a lo- 
carnói szerződés megsértésének ügyét ju- 
nius 16-ra halasztja. Ugyanis a népszövetsé- 

jabh zavangások 
Madrid, május 14. 

Spanyolországban kiujultak a zavargá- 
sok. Valencia tartomány Alghire városában 
a szocialista és kommunista munkások meg 
támadták a középületeket, két templomot, a 
pénzügyi palotát és agy klastromot felgyuj- 
tottak. Egy munkár a lövöldözések során 

l 

nigg hasonló értelmü táviratot kiüldött 
Gömbös Gyula magyar miniszterelmöknek 
is. 

Megbizható forráspból származó hirek 
szerint az osztrák kormány gyökeres át- 
alakitását két körülmény tette szükségessé. 
Az egyik az, hogy Schuschnigg kancellár a 
már régóta tervbevett tekintély-kormány 
megvalósitására elérkezettnek látta az időt, 
mert az utóbbi időben az ellentétek mind- 
inkább nagyobb surlódásokra adtak alkal- 
mat. A másik körülmény pedig az vot, 
hogy a kancellár maga akarta vallalni a fe. 
lelősséget Ausztria külpolitikájáért, Terme. 
szetesen nincs szó az osztrák kormány kül- 
politikai irányának megveltoztatásáról, sőt 
ezzel a lépéssel éppen ezt akarta elkerülni. 

gi tanács nem junius 1ő-re, hanem junius 
16-ra halasztotta az ülésszak folytatását, 
illetőleg a rendkivüli ülésszak megnyitását. 

Komumnunisia zendülés 
Daraguavban 

Buenos Ayres, május 14. 
raraguayból érkező jelentések szerint 

az országban kommunista zendülés tört ki. 
Paraguayban nem sokkal a Boliviával foly- 

des katonai diktaturát vezetett be, ami a 
munkásság részéről már akkor is éles ellen- 
zést váltott ki. 

AAz eddigi jelentések szerint a kommu- 
nista mozgalom egyre jobban teriedlés a 

Spanyolországban 
meghalt. 

diktatura bukása küszöbön áll. 

Barcelonában a kommunistak ruegta- 
madták azon munkásokat, akik egy meg rongált templomot akartak kijavitani. Egy 
munkást, aki 15 méter magasságban állott, lelőttek, ugy, hogy a szerencsétlen erőbér a 
mélységbe zuhant és szörnyet halt, 

tatott háboru befejezése után Franao czre- 

ez
zű

 



Két halszálliító hütőkocsit 

állitanak be a bihormegyei 

. Ceia állomásra 
Oradea a tengerről is kaphat élőhalakat 

Bucuresti, május 144 benzinmotor és oxigén tartályokkal felsze- 

Az élőhal szállitásának nagy nehézsé- relve a tartályokban levő viz frissitésére s 

gein hosszu sürgetések után segitett a CFR
 a halaknak levegővel való ellátására. 

igazgatósága. Ma tették közzé a forgalom- 
A szállitás a feladó veszélyére törté- 

nak átadott 6 uj hütőkocsi használatának nik Rapid vonatokkal, ott, ahol ilyenek k
öz 

szabályzatát. A vagonok közül kettőnek ál- lekednek és személyvonatokkal, ott, ahol 

lomáshelye Galati, kettőé Braila, kettőé pe
- gyorsvonat nem jár. Ez a berendezés lehe

- 

dig az arad-oradeai vonalon levő Ceffa. A tövé teszi, hogy Oradea ezentul ne csak a 

vagonok azonos tipusuak és terhelő képes- bihormegyei haltenyészetekből, hanem 
a 

ségük 1200 kilogram. Minden kocsi négy kikötőkből és a Fekete tengerről is kaphas- 

viztartánnyal van ellátva, elektromos és ' son élőhalat. 

Véres asszonyháboru 
az oradeai piaconm 

Betőrt lejjel maradt egy Hatalasszony a rögtönzölt csataléren 

Oradea, május 14. ségre ragadta magát és alaposan helyben- 

Ma reggel kevéssel nyole óra után han- hag
yta gyengébb ellenfelét, aki végül is be- 

gos jelenetek játszódtak le az oradeai 
pia- tört fejjel eszméletlenül maradt a rögtönz

ött 

con. A forgalom eben az időpontban a p
ia- csatatéren. Valaki a mentőkért telefonált, 

con igen nagy és a vásárlók és eladók 
égy akik a sulyosan sérült asszonyt beszálli

tot- 

szer csak arra lettek figyelmesek, hogy ták a közkórházba, Itt megállapitást ny 

egy fiatalabb és egy idősebb asszony között hogy az asszony neve Kovács Érzsébet 2 

az egyik sorban heves szóváltás támad. Ha-
 éves, a Wasserstrom telepen levő Apateu-Ro

 

marosan egész embergyürü vette körül a man utca 25. szám alatt lakik. Amennyire 

két asszonyt, akik között a vita egyre 
jop- az első percekben meg lehetett állapitamni, 

ban elfajult. 
a verekedés egy férfi miatt történt. 

ÁAz idősebb asszony végül is tettleges-I A rendő
rség bevezette a nyomozást. 

Megkezdfe a Petrosani 

Baia-Mare környékén a rendszeres 

aranyiermelési 
Háromszáz munkás dolgozik a városkörnyéki uj üzemekben 

lekedésére is alkalmas uttal kötötte össze a 

társulat. A legmodernebb rendszerü arany 

vVálasztókat épitettek fel s hatalmas villa- 

mos erőmüveket rendeztek be a telepen, a 

hol kéaszáz munkás nyert elhlyezést. 

Amig Totoson ilyen szépen fejlődött 

minden, Baia-Maren mostanig vártak a bá- 

nyászat rendszeres meginditásával. Jogi ne- 

házségek felmerülése megakadályozta a Pet
 

rosani munkáját. Most az utolsó akadályo- 

kat is eltüntették, mire háromszáz mun- 

oza 

Baia-Mare, május 14. 

Három évvel ezelőtt közgazdasági
 körök 

ben nagy feltünést keltett, hogy a
 Petrosani 

Rt. kiterjesztve érdekkörét az aranyterme- 

lésre, hatmillió lejért megvásárolta a bor- 

cuti Petrován-bányát de nagybán
yaterülete 

ket vett Baitan és a maramuüresi Totoson 

is. 
Totosbányán nagy lendülettel ve

tte kez 

detét az aranytermelés. Az országut
at a bá- 

nyateleppel több kilométeres, gép
kocsik köz 

Addis Ahebában helyreáll a rend 

kással megindult az aranybányászat a Pe- 

rosani Rt. Baiamare vidéki üzemeiben is. 

Az aranybányászatnál az ui társulat 

munkakezdése azért is jött áldásosan, - 

mert a baitai francia bányászatnál nagy 

munkás elbocsátások és husz százalékos 

bérredukció volt. A kenyér nélkül maradt bá
 

nyászok most a Petrosaninál helyezkedhet
- 

tek el. 

Fejlődik Cariuiuseni 
sporija 

Oradea, május 14. 

Curtuiuseni községben nagy érdeklődés 

mellett játszották le az ottani Hubertus- 

mérkőzést az andridi futballcsapattal. A cur 

tuiusenii csapat szinte állandó fölényben 

volt és csak az andridiak közvetlen védel- 

mének köszönhető, hogy gólzáport nem zu- 

ditottak kapujokba. Az eredmény 3:0 volt 

a Hubertus javára a gólokat Kiss és Kóti 

lőtték. 
Igen jó biró volt Kern Ferenc gazdasági 

intéző, akinek pártatlansága a közönséz 

legnagyobb megelégedését váltotta ki. 

Pénzbirság elől a halálba 
menekült egy dusgazda 

ember 
Moreni, május 14. 

Megrenditő öngyilkosság történt Gura 
Ocnitei községben. A község egyik igen jó- 

módu gazdálkodója, Matei Gheorghe, miköz- 

ben felesége és leánya távol voltak a ház- 

ból felakasztotta magát. Mire rátaláltak, 

már halott volt. 
Az öngyilkos gazdálkodó bucsulevelet 

is hagyott hátra, amelyben megirja, hogy 

azért válik meg az élettől, mert hetven ezer 

lej büntetést vetettek ki rá, amiért évekkel 

ezelőtt épiített házainak jövedelmét nem 

vallotta be. 

Igen jellemző, hogy a gazdálkodó olya 

dag volt, hogy könnyüszerrel kifizethette 

Volna a büntetést és még mindig maradt 

volna neki elég vagyona. 

i 
Oriási arányu 

rfömegmaérgezés 
Tokióbam 

okió, május 14. 

Soha nem hallott arányu tömegmérge- 

zés töztént Tokióban egy nemzeti ifjusági 

ünnepély alkalmával. A japán ifjuság kö- 

zött az ünepélyen zsiroslepényeket osztottak 

szenvedett, 1870 ifju pedig sulyosan megbe- 

tegedett. Az orvosok minden kétségen fe- 

lül megállapitották, hogy irtózatos arányu 

sára hogy véletlenségből, vagy szándékos- 

ságból történt a tömegmérgezés. 

Magános csecsemnő 
a vomalom 

Buzáu, május 14. 

A Bucuresti - Chisineu-i vasuton ér- 

körülbelül egy hóna- pólyába takarva egy ; 
jelentést pos kisgyermeket talált. Azonnal 

tett az állomásfőnökségen, 

totta a vizsgaálatot. 
Az a vélemény alakult ki, hogy a gyer- 

leskörü nyomozás. 

KRDELYY!I MAGYARSAG" 
lasz csapatoknak az abesszin fővárosba történt bevonulás

a után a rend is helyreál- 

lott. Az elmenekült lakosság visszatér házaiba. 
2 oldal. 1936 május 16. 

ki. Huszonöt japán ifju a helyszinen ki- 

tömegmérgezésről van szó. A rendőrség 

meginditotta a vizsgálatot anak megállapitá- 

dekes leletre bukkant az egyik kalauz, aki
 a 

vaggonokat vizsgálta át. A félreeső helyen 

amely megindi- 

mek édesanyja, amikor utazott készakarva 

a vonaton hagyta, hogy igy szabaduljon 

meg gyermekétől. Az anya személyazonos- 

ságanak megállapitására megindult a szé- 

b
e
 

.
.



] 

Hér om év alatt „megkeresheti' 
Olaszorszáó Abesszinlában 

a háborus költségelt 
Erdekes cikk egy francia lapban, amely szerint a háboru 

Rerek egymilliárd Hraba kerülti 

Páris, május 14. 
A L-Information nevü párisi lap érde- 

kes statisztikát közöl, hogy mennyibe ke- 
rült Olaszországnak az afrikai háboru. A 
lap elsősorban is megállapitja, hogy tulaj- 
donképpen Olaszország nem fizetett na- 
gyon rá az afrikai hadjáratra annak elle- 
nére, hogy a szankciókkal igen-igen sujtot- 
ták. A lap megállapitja, hogy az afrikai há- 
boru körülbelül egy milliárd lirába került, 

hogy ezáltal Abessziniában egy olyan biro- 
dalmat kapott, amely három év ett a leg- 
könnyebben vissza tudja fizetni a befekte- 
tett tőkét". 

Tény az, hogy pillanatnyilag az olasz 
nép megsinylette ezt a hirtelen kiadást, de 
ugylátszik ez az olasz nép tisztá 
ban volt azzal, hogy nyerni valamit, csakis 
áldozattal lehet. 

A I-Information cikke óriási feltünést 
amely összeg nem is sok, tekintve azt, keltett, mert hangja feltünően olasz -barát. 

Repülöbélyeget kell 
leróniaszeszesítalokulán.is 

Oradea, május 14. 
A hivatalos lap mai száma a hadügy- 

miniszter rendeletét közli a szeszes italokra 
alkalmazandó repülő illeték lerovása tárgyá 
ban. Minden megkezdett negyed liter pálin- 
ka vagy szeszes ital eladása alkalmával 50 
banis repülőbélyeget kell használni. Tiíz lej 

ő illeték fizetendő a szesz és borszesz 
tn melyet konyak, rum, likör, vagy spe- 

- 

A belföldön gyártott ők után üve- 
genként 50 lej repülőilleték fizetendő. 

A leróvás repülőbélyeg felragasztásá- 
val történik, melyet ugy kell alkalmazni az 

is étkezhetnek, hiszen a helyért nem kel 

Kint a vásáron, bent a fővárosban ide 
gen szótól hangos minden, mindenki láthatú 
an jól érzi magát s a vidékiek akik azzal 
jöttek el hazulról, hogy csak egy-két napig 
maradnak, csaknem mind meghosszabbit- 
ját itt tartózkodásukat, amire belfödiek 
ás 24-ig, külföldieknek május 28-ig mó- 
dot is nyujt a vásárigazolvány. 

Autókataszirófa 
Olaszországban 

Róma, május 14. 
Gorizia közelében borzalmas autó sze- 

történt, amelynek négy halá- 
los áldozata van. 

luxus autó, amelyben öt személy 
ült, kormánytörés következtében kiszakitot- 
ta az utat szegélyező cementkorlátot és kü- 
rülbelül száz méter mély szakadékba zuhart 

lyó zuhog aláa. 
A szerencsétlenség pillanatában a 

egyik utasnak csodálatos lélekjelenléte volt 
amennyiben, amikor zuhantak és már közel 
voltak a viz szinéhez, az utas halált megve- 
tő bátorsággal kiugrott a kocsiból és ki 
sebb sérülésekkel meguszta. A másik négy 
utas azonban az autóval együtt eltünt s 
mélységben és valószinüleg az alázuhanó 

üveg dugójára, h a kibontásnál szétsza- kzdjon. j ogy 
ár nagéval ragadta őket 

A raktári készletek után május 15-ig 
kell lefizetni a megszabott illetéket, illetve 
az erre a célra szolgáló repülőbélyegeket fel 

st pálinka készitésére használnak fel. kell ragasztani az üvegekre. 

A rosszul sikerülf fáklyafánc 

Irtózatos pánik a zsufolásig 
relt, kigyuladi szin6ázban 

Négy ember megőait, kilenc megsebesült 

San Francisko május 14. 
torzalmas tüzvész pusztitotta el tegnap 

éjjel a San-franciskoi szinházat, ahol La- 
onte táncosnő egy fáklyástáncot muta- 
tott be. 

A szinház zsufolásig volt tele. A tán- 
cosnő két fáklyával táncot mutatott be. Az 
egyik fáklya kiesett a kezéből és meggyuj- 
tott egy függönyt. A következő lansa 

a szinpad lángokban állt. A közönség között 
leirhatatlan ranik keletkezett. Az emberek " 
egymást taposva igyekeztek ki a szinházból. 
Pár perccei később megérkeztek a tüzoltók, 
akik mindent elkövettek, hogy a tüzet el- 
oltsák. 

Négy ember a lángokban lelte halálát. 
Kilenc embert pedig sulyos sérülésekkel 

szállitottak kórházba. 

Minden eddigit felülmuló 
torgalmat ért el az idei 

e ee a 

Budapesti Nemzetközi Vásár 
Héttőn délig még téláron érkezhetnek a vidékiek Badapestre 

(Budapesti tudósitónktól.) Az idei Bu- 
dapesti Nemzetközi Vásár hatalmas sikeré- 
ben messzi felülmulja összes elődeit, Ta- 
valy is már százezer négyzetméter volt a 
területe és több mint hétszázezer a látoga- 
tók száma, az idén azonban ez a terület 
már százharmincezer négyzetméterre nőtt, 
s az eddig elkelt jegyekből máris megállapit 
ható, hogy a látogatók száma legalább 50 
százalókial több lesz mint volt a mult év- 

n. 
Igaz, hogy hatalmas propagandával 

harangozták be ezt az idei vásárt, de meg 
kell állapítani, hogy amit a propagandábani 
igértek, azt nemcsak h száz százalékig 
yuják hanem még jóval többet is an- 
nál. Minden áldott napon teljesen megtelik 
a vásárváros, a vonatok még mind zsufol- 
va érkeznek meg Pestre és tekintve, hogy 
a vidékiek hétfőn, május 18-án déli i2 
óráig érkezhetnek fel a fővárosba a féláru 
jegykedvezménnyel, egészen bizonyos, hogy 

vidékiek felözönlése sem fog csökkenni. 
Erdekes, hogy a közönség leginkább 

a légvédelem, a repülés és a motoros vas- 
utikocsik iránt érdeklődik. Mindenki meg- 
csodálja a kiállitásnak azt a részét, amely 
tisztán szemlélteti, hogy milyen borzaima- 
kat tartogat az esetleges légiháboru és min 
denki megnyugodva veszi tudomásul, hogy 
a légiháboru fegyvereinek már megvannak 
a kitünő ellenszerei. A légelháritó ágyut 
szeretettel simogatják és senkisem mulasz- 
taná el, hogy felpróbáljon egy-egy groteszk 
gázmaszkot. A miniszterelnök luxus szalon 
kocsiját kivülről, bevülről megnézi minden.- 

ki, megcsodálva annak páratlan kényelmt. 
A körrepülésekre tömegesen váltanak jegyet 
mert akik megtették már a sétarepülést a 
vásár és Budapest lenyügöző panorámája 
fölött, azok valóságos csodákat beszélnek 
erről a páratlan élményről, amely összesen 

csak tiz pengőjébe kerül a vásárlátogató- 
e seiére nézni, hogy ebben a vá 
sári zsivajban milyen otthonosan érzik ma- 
gukat a vidékiek, akik akár a tarisznyából/ 

KONCZ COGYSZERTAR ODORHEIU 

Rádió műsor 
PENTEK 

Bucuresti: 6.30 Hirek. Torna. Lemezel 
13 Lemezek. 13.25 Sport. 138.40 Gramofon 
lemezek. 18 Marcu zenekar. 20 Felolvasás 
20.35 Közvetités az Operaházból. 24 Rádió 
zenekar. 

Budapest: 7.45 Torna, Utána hangle 
mezek. 11 Hirek 11.20 Felolvasás. 11.4f 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 
gálat. 18 Déli harangszó időjárásjelentés. 
18.05 Clgányzene. 14.15 Rádió üzenetek a 
Nemzetközi Vásárból. 18 Hegedü. 19 Hang- 
lemezek. 19.15 Sport. 20.25 Az Operaház 
előadásának közvetitése: A mosoly országa. 
1.05 Hirek. 

SZOMBAT 
Bucuresti; 6.30 Hirek. Torna. Leme- 

zek. 13 Lemezek 18.25 Sport. 13.40 Gramo 
fonlemezek. i8 Lemezek. 20 fFelolvasás. - 
20.20 Bopeneseu énekes dalestje. 21.15 Csak 

ra. Szimfonikus hangverseny. Csak: Bucu- 
ezti. 21.15 Jazz. 22.45 Vendéglői zene. 24 
zZene a Colorado-bálról. 

mezek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 1145 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 

13.05 Hegedü-ének. 14.15 Rádióüzentek a 

sék. 19.40 Szalonzenekar. 20.40 Májusi mo- 
zaik. 23 Budapesti Hangverseny Zenekar 
24.30 Cigányzene. 1.05 Hirek. 
ema 

EkDELYYI MAGYAKSAG" 
1936 május 16. 13 a 

amelynek mélyén egy 10 méteres sebes fo- 

Radio Romania: A testőr zászlóalj zeneka- 

Budapest: 7A5 Torna. Utána hangle- 

gálat. 18 Déli harangszó I dójárásjelentés 
1 

Nemzetközi Vásárból. 18 Magyar nótame- 
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gézen torpamutatványokat akartak 

jelenlétét és mindketten egy-egy 

Alarcos banditák valkméerő 
uftonállása a vasut 

Voljesem kirabolták a védtelen kereskedőlt, 
3, 

e 
még szekerét lovát is elhajtották 

Constanta, május 4. 
A constanta-bucurestii vasutvonal men- 

b a 80-as és a 81-es vasuti őrház között 
nap éijel vakmerő utonállás történt. 

P loseanu Nicolai Festesti községbeli 
Mreskedő éjjel két óra felé haladt keresz- 

a vasuti sineken átvezető uton. Amikor 
kalhala dt a töltésen, hirtelen három álar- 
os bandita toppant elé, állig felftegyverkez- 
ve és megadásra szólitotta fel a kereskedőt, 
aki szekerével teljesen egyedül volt. 

A kereskedő mit tehetett mást, odaad- 
ca a nála levő 5000 lej készpénzt, amivel 
azonban az utonállók nem elégedtek meg, 
hanem még lefoglalták a szekeret is és a lo- 
vakat, valamint a szekéren levő árut, majd, 
hogy a kereskedő ne tudjon segitségért ki- 
áltani, betömték a száját és odakötözték az 

egyik telefonpóznához és elmenekültek. 
A szerencsétlen kereskedőt másnap reg- 

gel két arrahaladó ember találta meg esz- 
méletlen állapotban. A kötelek mélyen be- 
vágódtak a husába. A két embere megszaba 
ditotta a kirabolt kereskedőt, majd bevitte 
a legközelebbi községbe ahol az orvos első 
segélybe részesitette. Ezek után Paloseanu 
Nicolai feljelentést tett a csendőrségen a 
három ismeretlen utonálló ellen. 

A csendőrség meginditotta a nyomo- 
zást. A kereskedő meglehetősen pontos sze- 
mélyleirást adott róluk, az alakjukról és ru- 
házatukról, ugy, hogy minden remény meg- 
van arra, hogy sikerülni fog letartóztatni és 
ártalmatlanná tenni az utonállókat, akik a 
környék biztonságát veszélyeztetik. 

Ne flesse a haját! 

szinét és egészségét. 

FLOREAL HAJ-REGENERATO 

hai- regenerator használatával. Nem tartalmaz semminemű estékanyagot. - A haj magába szivja ezen 
vizet, eősegiti a haj növését, táplálását. melynélfogva az ősz haj rövid időn belül visszakapja eredeti 

- Ézenkivül erősiti a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiíti a haj 
növését és szaporodását i üveg ára 80 lei, 

Vezérképviselet: Pap Drogueria grades, 

erősiti, szépiti a hajat, megszünteti a hajhullást, 
meggátolja az őszülést késő öreg korig. 

BE-dul Regele Ferdinand 
9 szám. Naponta postai szétküldés 

álugrás memlelle maegy 
tos haláltól a cirkuszi 
lormászokal 

A szerencsésem silkorült baleset után 
ovább folytaitták mutlatványaikat 

Cluj, május 14. 
egnap este 10 óra tájban, könnyen 

eggzetessé válható szerencsétlenség történt 
s Clujon vendégszereplő cirkuszpan. A mü- 
soron két artista szerepelt, akik kettős tra- 

végez- 
i Az alsó trapéz 4, a felső pedig 8 méter 
snagasságban volt felfüggesztve. A 2 artis- 
ta elhelyezkedett a trapéz egyik szárán és 
amikor lendületet vettek az óriáskör bemu 
tatásához a felső trapéztartó egyik oszlopa 
eltört. A nézőtéren a rémület lett urrá. A 
két artista azonban nem vesztette el lélek- 

bravuros 
falálugrással ugrottak le a tornaszerről. 

Az alsó trapézon dolgozó tornász talp- 
rösett, a másik, aki nyole méter magasság 
bél égezte a halálugrást, fél méterrel a kö- 

röndöt bekeritő deszka előtt lábujjhegyre 
majd térdre esett, Komolyabb baja nem 

törtézt, csak a térde sérült meg könnyeb- 
ben. A nézők közül egy orvostanhallgató 
sietett a bravuros ugrás folytán megsérült 
tornász segitségére, akinek sebét kimosta. 
Az artisták ezután folytatták a műsort. 

MAKULATURA 
ujságpapir olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kapható a 

Pásztor Ede cégnél 
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ni pályaudvar a Budapesíi Nemszetközi Dásáron 
A budapesti nemzetközi vásár egyik legvonzóbb attrakciója a mintapályaudvar és az 

aA 

att kiáltot Árpád tipusa motoros vonatt b o k) 

Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

E 

- tkaelte 
24 

Kinyilott az ajtó. A küszöbön Farnay 
jelent meg és egy sápadt, remegő fiatalem- 
ber: Jean Chalonnat. Igyekezett uralkodni 
az idegein, de keze nem engedelmeskedett 
ennek az akaratnak és szórakozottan gyür. 
te, gyömöszölte ócska kalapját. Fanny 
emelt hangon mondotta: 
- Jean ur... Jean Chalonnat ur, a 

meggyilkolt unokaöccse , . . Ebben a piulla- 
natban érkezett... 

Néhány másodpercig néma csönd volt a 
szobában, azután halk moraj támadt. Szin- 
házban lehet hallani ezt a sustorgást, ami- 
kor a főszereplő lép a szinpadra. 

A nyomozó tisztviselők arca egyszerre 
nyájasra fordult: 

- Tessék helyet foglalni, - 
főnök udvariasan. 

Fanny egy széket tolt a fiatalember 
mögé és a nélkül, hogy bárki is felszólitott2 
volna, ő is helyet foglalít a szobában. 

A főtanácsos cvikkerét igazgatta, s2 
tán igyekezett közönyös hangon beszélni: 
- Először is kérem, fogadja mindnya 

junk legőszintébpbb részvétét. Szomoru, 
hogy ilyen nagy tudós pusztult el tragikus 
módon. Nehány kérdést intézek önhöz és 
kérem, támogasson bennünket a eo 
munkájában. Amikor tegnap este 
nem tapasztalt semmi aláességi ) 
ház körül? 1 

- Semmit a világon. A kis utcát majd, 
nem teljesen kihaltnak találtam. Fél egyiec, 
amikor visszajöttem, egy lélekkel sem 
lálkoztam. 

- Aha! Ön még visszajött éjjel (7 ses 
egykor? 

- Igen. Beszélni akartam a bácsimma, 
Az öreg mindig jóindulattal bánt 
még sem voltunk egészen bizalmas viszony- 
ban és ennek családi okai voltak. De ez ta- 
lán nem is tartozik ide. Amikor én félegy 
óra tájban visszajöttem, a villában nem 
égett a villany. Elkésten. Máskor tovább 
szoktak maradni a vendégek és én azt hit- 
tem, hogy a nagybátyámat még ébren talá- 
lom. Miután a cselédszobákban sem égett a 
villany, visszafordultam. 

Jean lassan, kimérten beszélt. 
- Hazament a lakására? 
- Igen, hazafelé indultam azonnal. 

Gyalog igyekeztem a Maillot-kapu felé. ött 
lakom a Brunel-utcában 11-es szám alatt. 

Dutilloy és Allain felirták a cimet. 
uUtközben nem találkozott ismerőe 

sel? 
- Nem kérem. Iyen későn keveseb 

járnak az utcán. 
- Mit tud a nagybátyja VWertheim- 

szekrényéről? Milyen értékeket tartalma- 
zott? 

- Nem tudok pontos információt adni, 
Nem avatkoztam bele a nagybátyám egyei- 
be. Mégis 1 hiszem, hogy az igazán ír 
kes dolgait bankazéében tartag atta. 
- Ha nem vegyok indiszuét, mit 

akart a nagybátyjától késő éjszaka? 
Jean hidegen, szinte sértően felelt: 
-Ez igazán indiszkrét kérdés volt. Me 

gánügy! Nem is tartoznék rá felelni, d 
megmondom, ha kivánja: pénzt akartam 
kérni tőle. Jó állást kaptam egy nagy erdők 
vállalkozásnál, de csak a jövő hónapban lé 
hetek be. A bátyámntól akartam előleget kér 
ni. Sulyos anyagi helyzetbe jutottam és ő 
az egyetlen rokonom. 

- És a nagynénje? 
- Ismétlem, a gybátvámon dvol 

senkit sem ismerek el rokonnak. 
Türelmetlen hangon válaszolt a fiatal- 

ember az utolsó kérdére A tiltakozás 
szinte hangzott. ean és a nagynénje va 
lóban feszült viszonyban éltek sgynks 

- 

A iötanécsos mereven a fiatalember szemír 
be nézett és megkérdezte: 

szólt a 

velem,, 
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melynek főbb nyereményei : 

Epünkösdi tom- 
bola alkalmával 

Nem engedélyezik 

mielőbb a kiadóhivatalban vagy a lapárusnál a tombolaszelve 
nyeket, hogy részt vehessen pünkösdi ajándéktombolánkon, 

3 drb varrógép 
4 drb 3 lámpás rádió 

15 pár nyári férfi cipő 
15 pár myári mői cinpő 
és számos ruházati, háztartási és közszükségleti cikk. 

s500 ajándékot 
juttatunk szerencsés olvasóinknak. 

A napokban már megkezdjük uj tombolánkat is! 

x 

a Goga-Cuza párt 
május 31-iki ellenie. vonulásat 

Bucuresti, május 14/ 
Megirtuk tegnapi számunkban, hogy a 

nemzeti parasztpárt május 31-re kért s ka- 
pott engedélyt bucurestii nagygyülése es 

felvonulása megtartására. A Goga-Cuza féle 

nemzeti keresztény párt ugyanerre a napra 

akart nagygyülést hirdetni, amint ezt már 

Egyre jobban elfajul 

november 14-én szándékozták. A nemzeti ke! 
reszténypárt szintén engedélyt kért gyülés 
megtartására, azonban a belügy miniszteri- 
um értesitette a párt vezetőségét, hogy e 
napra már kiadtak egy engedélyt és a két 
párt tömegtelvonulását nem engedélyezhe- 
tik egy és ugyanazon a napon. 

Bomba robbani Jeruzsálemben 
a palesztimai arabok 

zsidóőellenes mozgalma 
Jeruzsálem, május 14. 

Palesztinában pár napi viszonylagos 
nyugalom után, tegnap ismét fellángoltak a 
zsidóellenes terrorcselekmények. Jeruzsá- 
tem egyik kerületében tegnap bomba rob- 
pant, amelynek szerteröppenő szilánkjai 
több zsidó lakost megsebesitettek. A rend- 
őrség hatszáz arabot tartóztatott le. 

Vácaalimazás maim! 
......... 

Ügvészségi eljárás indul 

A vidékről beérkező jelentések szerint 
az arabok egyre jobban elragadják magu- 
kat. Számos helyen felgyujtották a termést 
és több épületet. Jaffában az arabok több 
zsidóellenes tüntetést rendeztek. A rendőr- 
ség avatkozott bele és sortüzet adtak le az 
araábokra, melynek során két arab sulyosan 
megsebesült. 

Eckhardt Tibor cllenm 
A magyar kisgazdapár! vezére maga is 
kérte az eljárás meginditását. Teljes 

az egység a magyarkormány agjai közt 
Budapest, május 24. 

A magyar képviselőház ülésén, ame- 
iyen a kormány valamennyi tagja - a be- 
tegszabadságra ment miniszterelnök kivéte- 
lével - megjelent, Sztranyavszky elnök az 
ülés megnyitása után nyilatkozatot olvasott 
fel, amelyben a következőket mondta: 

- Eckhardt Tibor képviselő ur folyó 
hó 11-én a kisgazdapárt választmányi ülé- 
sén többek között a következő kijelentése- 
ket tette a képviselőházzal kapcsolatban: 
Az uj képviselőháznak már az első ülésén 

terrorisztikus hang nyilvánult meg, 
hogy a második ülésre már revolverrel a 
zsebemben mentem el. Az uj Házban nem a 
pParlament, hanem a parlamenti pince leve- 
gője lett urrá. 

Eme kijelentések miatt azt az indit- 
ványt terjesztette elő az elnök, hogy a ható 

édelmi törvény alapján a képviselőház 
sérelmére elkövetett rágalmazás miat. a 

adja meg az ügyészségnek a felhatal 
mazást az eljárás meginditására. 

A nyilatkozat felolvasására nagy zaj 
keletkezett, majd utána a Ház elfogadta az 
inditványt. Ezután Kozma belügyminiszter 
szólalt fel s szintén nyilatkozatot terjesz- 
tett elő. Ez a nyilatkozat visszautasitja 
Eckhardt Tibornak beszédében tett kijelen- 
téseit, mintha a Gömbös kormányban nem 
volna meg az egység. Kijelenti, hogy nincs 
a kormánynak olyan tagja, aki ellentétben 
állna a miniszterelmökkel. 

Ezután Eckhardt Tibor szólalt fel. A 
mikor a Független Kisgazdapárt vezére szó- 
lásra emelkedett, a kormánypárti képvise- 
lők elhagyták a termet. Eckhardt elmondta, 

dett szavaiért helytáll, sőt ő maga kéri az 
ügyészséget, hogy inditsa meg kijelentései 
ügyében a vizsgálatot, hogy bizonyithasson. 

ját illeti - mon Ami a kormány külpoliti 
dotta - azt az egész ellenzék helyesii és 
ezért elismerést mond a külügyminiszter- 
nek, Visszatérve hétfői kijelentéseire, hang- 

tatásnál Battone podgyászában 

sulyozza, hogy azokat nem az egész kép 
selőházra, hanem a képviselők egyes tagjai 
ra értette, akik terrorisztikusan lépnek 
fel. Ami a költségvetést illeti, az nem re- 
formköltségvetés, mert a régi nyomokon ha- 

lad. Az emelkedő bevételeknek örül és azo- 
kat a deficit csökkentésére kellene forditani. 
................................... 

Póruljári az abesszin 
álkövei 

Genf, május 14. 

A genfi rendőrség letartóztatott e 
Battone nevü embert, aki Abesszinia berli- 
ni megbizottjának adta ki magát. A házku- 

rengeteg 

utlevelet és a hamisitáshoz szükséges pe- 
cséteket találtak. 

..................... 

Szerelmi bánatában 
1elakasztotta magát 

Oradea, május 14. 
Megdöbbentő öngyilkosság tartja izga 

lomban a bihormegyei Cubulcut község la 
kosságát. Pál Ilona egy lakodalomban volt, 
ahonnan hazatérve anyját nem találta ott 
hon, Ezt az alkalmat használta ki a szeren- 
csétlyen fiatal lányés házuk padlásán fel 
akasztotta magát. Mire anyja hazatért mar 
hálott volt. 

Valószinünek tartják, hogy a leány sze 
relmi bánatában dobta el magától az éle. 

adta. 
maosmtazotestemktzassta am 

Szabadlábra helyezték 
a halálsorompó őrét 

Oradea, maájus 14. 
Két hónappal ezelőtt beszámoltunk ar- 

ról a megdöbbentő vasuti katasztrófáról, a 
melynek áldozata Kiss György oradeai taxi 
soffőr volt, akinek autóját pozdorjává zuz- 
ta, őt magát halálra gázolta az aradi vonat. 

A vizsgálat megállapitotta, hogy a ka- 
tsztrófát a le nem eresztett sorompó okozta 
amiért Andru Joant a mulasztó pályaőrt ie. 
tartóztatták. Március 10 óta ül vizsgálati 
fogságban Andru Joan s miután a vizsgálat 
most befejeződött ellene, szabadlábra he- 
lyezték. 

Az ügyben a főtárgyalást rövidesen meg- 
tartják. 

Előléptetések a baia:marei 
városházán 
Baia-Mare, május 14. 

A baia-marei városházára most érke- 
zett meg a tisztviselői előléptetésekre vonat 
kozó miniszteri rendelet amely előlépteti a 
következő tisztviselőket: Dr Jacob Emilian 
elsőosztályu osztályfőnököt másodosztályu 
szolgálati főnökké, dr Oros Sándor másod- 
osztályu osztályfőnököt az első osztályba, 
dr Tibil János irodafőnököt másod osztály 
osztályfőnökké, Drentea Miklóst másodosz- 
tályu osztályfőnökké, Ardelean Jánost első- 
osztályu iroda főnökké, Rózsa Gyulát má- 
sod osztályu iroda főnökké, mig Mierlas Oc 
taviant első osztályu iroda alfőnökké Az 
előléptetési határozat ezeken kivül véglege- 
siti állásában Ghitta László eddigi ideigie- 
nes hivatalnokot. 

Időjárás hogy hétfőn a pártvezetőség ülésén elmon- 
A szél gyengülése, több helyen ziva- 

tar. A hőmérséklet csökken. 

"ERDELYYI MAGYARSAG" 
5 oldal. 1936 május 16. 

tet. Az ügyészség a temetési engedélyt meg
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cselédje. Az oradeai rendőrségen 

Hancila nvefektus magával hozta 
a munkakamarai kinevezéseket 

Givulescu városi tanácsos a kamaro főritkár a 
Amint már tegnapi számunkban jelen- 

tettük, Báncilá prefektus Bucurestiből tele- 
fonon közölte, hogy Nistor munkaügyi mi- 
niszter aláirta az oradeai Munkakamara in- 
terimár bizottságának kinevezését és ő 
maga hozza magával a kinevezési okmányt. 

A prefetus kedd éjjel érkezett haza. - 
Az állomáson a nemzeti munkásszindiká- 
tushoz tartozó munkások Chis Péter elnök- 
lete alatt küldöttségileg fogadták és lel- 
kes ünneplésben részesitették. A prefektus 
megköszönte az üdvözlést és válaszképpen 
átnyujtotta Chis Péternek a névre szóló ki- 
nevezési okmányokat. 

Tegnap délelőtt Muth Gyula elnök ve- 
zetése alatt a Munkakamara tanácsosainak 
egyrésze megjelent a prefektusnál, de - 
miután Moga Mateinak, az iparos szekció el- 
nökének el kellett utaznia, az eskütételt ma 
ra halasztották. 

Bancila prefektus egyébként munkatár- 
sunk előtt a következő nyilatkozatot tette: 
- A Munkakamara vezetőségének ki- 

nevezése eddig azért késett, mett bizonyos 
ellentétek merültek föl. Mostani utazásom 
főcélja az volt, hogy ezt az ügyet likvi- 
dáljam. A munkaügyi miniszter ur kinevez 
te a prefektura által előterjesztett listát. 

Nistor munkaügyi miziszterais esyéb : 
ként Stavri Cunescu miniszteriumi vezér- 
titkár kiséretében a jövő hét folyamán Ora- 
deára érkezik, hogy személyesen adja meg 
az utasitásokat a Munkakamara megszerve- 
zését és müködését illetőleg. 
- A belügyminiszterium Avram Nico- 

laet megerősitette a megyei főjegyzői tiszt- 
ségben. 
Vidican Teodor 

Pappoudoff Teodor, a Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke, valamint az összes já- 
rási szolgabirák megbizást kaptak a föld- 
müűvelésügyi miniszteriumtól arra, hogy a 
malmokban ellenőrizzék a gabona értékesi- 
tési törvény, illetve a lszt-taxa befizetésé- 
nek végrehajtását. 

Ujabb értesülésünk szerint a munka- 
ügyi miniszter Givulescu Virgil kereskedet 
mi iskolai tanárt, városi tanácsost a Munka 
kamara főtitkárává nevezte ki. 

Valószinü azonban, hogy ivulescu vá- 
rosi tanácsosi mandátumát is megtartja. 

A kinevezett tanácsosok eskütételé- 
Bancila prefek- nek időpontját egyébként 

tus szombat délelőtt 11 órára tüzte ki. 

Oradeai ügyvéd, aki 
táblabiró akart lenni 

Elutasitotta a legfőbb bírói tanács 
dr Trifti Titus kérvényét 

Bucurestiből jelentik: Jelentettük már, 
hogy a legfelsőbb birói tanács Pop Valér 
igazságügyminiszter elnöklete alatt meg- 
kezdte ülésezéseit. A tanács a birói karban 
bekövetkezendő előléptetésekről és változá- 
sokról tárgyal. A tanács tegnapi ülésén el- 
utasitotta dr Triff Titusz oradeai ügyvéd 
azoni kérését, hogy őt táblakiov a nevez- 

zék ki. Az indokolás szerint dr Triff Titusz 
elmult ötven éves és ezért nem nevezhető ki 
birónak. 

A megüresedett táblabirói, helyek be- 
éről csak rénteken döntenek. Amint 

a Curentul irja, Jonescu oradeai főügyész 
helyettes táblabirói kinevezése biztosra ve- 

hető. 

Halászok és urászok kMutatnak fovább 
Bernáth Miklós holttcsíc utám 

A szombat óta eltünt Bernáth Miklós 
xereskedőnek a legszorgosabb kutatás elle-. 
nére sem akadtak nyomára. Mint már meg 
irtuk, halászok és utászok hutatják a gát 
környékén a folyó medrét, Bernáth Mik- 
lóst ugyanis itt látták utóljára. A közelben 
- a Bernáth-telepen - lakik Bernáth Mik 
lós testvérbátyja, Bernáth József. Valószi- 

nü, hogy az önmagával meghasonlott em- 
ber hozzáindult. Bernáth Miklóst azonban 
a bátyja sem látta. 

A család egyébként tegnap irásban is 
bejelentette a rendőrségnek Bernáth Mik- 
lós eltünését, ugy hogy valószinüleg most 
már az ország összes rendőrhatóságait ér- 
tesitik az eltünésről. 

- Nagy tüzvész Ciocaia községben. 
Tegnap éjjel eddig még ismeretlen okból 
és körülmények között kigyulladt Juhász 
János ciocaiai gazdálkodó háza, amely por- 

rá égett, mielőtt a falusiak az oltási mun- 
kálatokhoz kezdhettek volna. A csendőrség 
bevezette a vizsgálatot. Az a gyanu merült 
fel, hogy a gazdálkodó házának pisetulásat 
gyujtogatás okozta. 

- Özvegy Ormay Lajosnét meglopta a 
tegnap 

feljelentést tett özv. dr Ormay Lajosné is- 
mert salontai uriasszony, hogy cselédlánya, 
megszökött tőle 6000 lei készpénzzel együtt, 

amita szekrényből vett ki. Valószinü, hogy 
Oradeára jött be, itt lakó rokonaihoz. A 
rendőrség meginditotta a nyomozást. 

- Körözőlevelet adott ki a rendőrség 
egy csaló ellen. Az oradeai rendőrség teg- 
nap köröző levelet adott ki Findig Alfréd 
ellen. Mint ismeretes, Findig Alfrédot pá: 
héttel ezelőtt letartóztatták, mert többrend- 
beli sikkasztás miatt feljelentés érkezett el 
lene. Kihallgatása után átszállitották az 
ügyészségre, ahol ideiglenesen szabadlábra 

helyezték. Azóta Findig Alfréd eltünt. Te- 
kintettel arra, hogy ujabb feljelentés érke- 
zett be ellene, a rendőrség elrendelte a kö- 

megyei inspektor, 

felvétetik jó jövedelemmel. 

Mozgószinházak misora 
Fórum: Tarras Boulba. 
Apolló: A vágy. 
Heyman: Én voltam Jack Mortimer. 
Omnia: mszményi férjj 

APROHIRDETÉSEK 

Allapdó givasóink hasznalták jel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POÓSTA 

Hóna fényképésznél 
Sír Alexandri 4. 

rövid ideig nagy árengedmény! 
6 drb, művészlap, ugyanaz, ami 80 1 

a kirakataimban látható, csak el 1 
z ... 

Csinos 24 éves vidéki leány vagyok, is- 
meretség hiányában ezuton férjhezmennek.. 
Hozományom gazdaság, három lekóház. - 
Választ a kiadó továbbit "Szerély félárva" 
jeligével. 

ALLAS 

Jó megjelenésü intelligens avizitó" 
Cim a kiadóohi 

vatalban. 

Fiatal boltiszolga felvétetik, ki más 
volt pálinkás üzletben előnyben. Katz, 
Str. Avram Jancu 2. 487( 

nagasztók felvétetnek. Erdős cipőüzem, 
Cuza Voda 18. 486. 

Egy fiatal kovácssegéd felvétetik. Str 
Vasile Conta 26. sz. 4868 

ügyes kézilányt azonnal felveszek be 
járni. Dréher Sörcsarnok, tojás piac mel 
lett. 4856 

ügyes fiatalember laboránsnak felvéte 
tik, biciklivel előnyben. Oroszlán győgyszer- 
tár, Piata Mihai Viteazul 14. 4861 

Kerestetik keresztény uriházhoz na- 
gyon tiszta, türelmes, szerény nő házi do- 
logra. Megbecsüljük. Ugyanoda, gyors, 
ügyes tiszta leány, iparágat is tanulhat. - 
Cim kapható: Patria könyvkereskedésben, 
Bul, Regele Ferdinand. 

Kifutó fiu azonnal felvétetik. Coloniale 
Gross, Piata Unirii 7. 487. 

Ragasztók és tüzőnők azonnalra felvé- 
tetnek We-Ego cipőgyár, Str. Horia 12 4872 

VÉTEL-ELADÁS 

Piata Bisericii 2 házhely nagyor olcsó, 
eladó. Erdeklődni Str. Anonima 1. Wein- 
bergernél. 4875 

Sürgősen eladó egy hold szöllőföld gyü- 
mölcsössel, lakással, istállóval. Calea Vi- 
sinilor 1. Gavris. 4874 

Komplett gyermekágy eladó. Strads 
Millerand 2 kapu alatt bara. 4848 

Makulatura ujságpapir kapható npagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

Lakóbejelentő és házbérszerzödés nyom 
tatvány kapható Pásztor papirkereskedés- 
ben. 

Raftfiát, kékkövet, füszer és csemegét, 
jégbe hütött sört, málna szörpöt, kitünő 

Balázsnál, Str. Ale teavajat, legolcsóbban 
xandri 34. 4795 

Kerti növények, pálmák, olcsón eladók 
Cim a kiadóbar 4842 
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